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ATA n°018/2022 
Da 18a  Legislatura, 2a Sessão Legislativa, Y 
Sessão Solene, Presidência do Vereador Luis 
Fernando Torres e Marco Vivian, Secretário. 

As dezenove horas e vinte minutos do dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e 
dois, quinta-feira, reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento 
Caçapavano concedendo a distinção Comenda Charrua ao Senhor Flávio Manoel Alves 
Monteiro, por indicação da Vereadora Jussarete Vargas. O Presidente após verificar que 
havia número legal, com as ausências dos Vereadores: Paulo Pereira, Antônio Carlos 
Casanova e Zilmar Araújo, deu por aberto os trabalhos desta Sessão Solene e convidou 
para fazer parte da Mesa o Prefeito Municipal Giovani Amestoy, o Conselheiro Marco 
Antônio Lopes Peixoto, representando o Conselheiro Alexandre Postal, Presidente do 
Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul e o homenageado Senhor Flávio 
Manoel Alves Monteiro. O Assessor de Imprensa desta Casa, Daniel Miranda, registrou 
presenças. O Presidente convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino Nacional 
Brasileiro. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Vereador Marco 
Vivian que fizesse a leitura do expediente que deu origem a esse evento: Resolução de 
Mesa n 06612022 de 24 de Maio de 2022— "Art. 1°-Fica determinada a realização de Sessão 
Solene no dia 26 de maio de 2022 às 19 horas para entrega da Comenda Charrua ao 
Senhor Flávio Manoel Alves Monteiro, tendo como oradora a Vereadora Jussarete 
Vargas". Logo após, o Assessor de Imprensa desta Casa, Daniel Miranda, leu as 
correspondências recebidas: Ofício n 001712022 do Gabinete do Vereador Paulo Sérgio 
Pereira-PDT, informando que não poderia estar presente nesta Sessão Solene por possuir 
compromisso já agendado com antecedência na mesma data. Ofício n°02112022 do 
Gabinete do Vereador Zilmar Araújo-PP, informando que não poderia estar presente nesta 
Sessão Solene em razão de compromisso assumido anteriormente. Ofício n°02112022 do 
Gabinete do Vereador Antônio Carlos Casanova-PDT, informando que não poderia estar 
presente nesta Sessão Solene em razão de uma reunião agendada anteriormente com o 
Partido Trabalhista Brasileiro-PDT. O Assessor de Imprensa Daniel Miranda fez a leitura 
do currículo do homenageado. Em seguida, a Vereadora Jussarete Vargas fez seu 
pronunciamento em nome do Poder Legislativo em homenagem ao Senhor Flávio Manoel 
Alves Monteiro. Ato contínuo: A Vereadora Jussarete Vargas fez a entrega da placa que 
concede a homenagem da Comenda Charrua ao Senhor Flávio Monteiro pelos relevantes 
serviços prestados ao nosso Município. Dando continuidade, o Presidente do Legislativo 
Municipal Vereador Luis Fernando Torres, o Primeiro Secretário da Mesa Vereador Marco 
Vivian, o Prefeito Municipal Giovani Amestoy, o Conselheiro Marco Peixoto e o Secretário 
de Desenvolvimento Econômico do Estado do Rio Grande do Sul Edson Brum fizeram 
uma foto oficial juntamente com o mais novo comendador Charrua Senhor Flávio Monteiro. 
Em seguida, o Senhor Flávio Monteiro e a Vereadora Jussarete Vargas fizeram o 
descerramento da fotografia na galeria da Comenda Charrua. Logo após, foi apresentado 
no telão um vídeo enviado pelo Grupo de Bandoneon formado pelos Senhores: André 
Evangelho, João Henriques e Evandro Gomes, onde fizeram sua homenagem ao Senhor 
Flávio Monteiro, tocando e cantando uma música. Foi apresentado no telão também um 
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vídeo enviado pelo Músico Duda Brito, onde fez sua homenagem ao Senhor Flávio 
Monteiro, tocando violão e cantando uma música. Em seguida, o Senhor Flávio Manoel 
Alves Monteiro fez seu pronunciamento agradecendo a homenagem. Logo após, o 
Presidente convidou a todos para que em pé cantassem o Hino Riograndense. O 
Presidente Luis Fernando Torres parabenizou o homenageado, agradeceu a presença e 
o prestígio de todos e encerrou a Sessão Solene. 

SALA DAS SESSÕES 4ERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 26 (VINTE E 
SEIS) DE 

M4Preidente

2)DOlS  MIL E VINTE). 

Luis Torres 
-yÇ 	 Secretário 
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